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10.08 + 2.4 = 100.8 + 24 = 4.2(A|Zh)
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O S 5 U A7E 22 A2 o= A a2 e,

@ 8.356+58=1 ---2.556

@ 8.356+58=1.4 ---0.236

® 8.356 + 5.8 =1.44 ---0.004
@8.356 + 5.8 = 1.4406 ---0.0052

® 8.356 + 5.8 = 1.44068 ---0.000056

@ 8.356 + 5.8 = 1.4406 - - - 0.00052
<HAE> 5.8 x 1.4406 + 0.00052 = 8.356
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3.96 +3.27 =1.211---
webA] A AR Zpefol A WS 1.21 YT
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(™ Ag)) = (2= Ag) + (FA A7)
9 A|7F 24 —Er=2% Nzb=24 A7

290+2.4 = 290.0+2.4 = 120.83 - - -

mhetA] 4 SA Ao A REEREHE oF 120.8km YUY T.
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10. cheat 2 Az mope] @S IR} o] AR =2 ool
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gholo] = ke 4500 — 2700 = 1800(¥) YUt
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wiebA] el 2 100 = 40(%) AH .
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g 2Ho] 27 48 cm ol ™, WA RA 7} 152cm o HZ7]5 0]
AsU o] A=Yl ol E em AY7H?

@ 5cm @ 6cm (@)70m @ 8cm ® 9cm

Ayt

oA dwol mAEE § /YY),
Qo] mAeg [ et oh,

(48 x 2) + (8 x[_]) = 152(cm)
(152 - 96) + 8 = 7(cm)




13. v 2824747159 =AY, AN E 9] Wols B om?
AA] F5HA 2.
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(Awe] yol)= % x 4 X3 = 6(cm?)

(FHO] Yol)= (544 +3) x 7 = 84(cm?)
OB ER 6x24 84 = 96(cm?) Y.
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5 2 3 .3 4
® 3,0 6 @ 6,0 ®o.60.0
® 0.0 06 6 ©0 6

5 2 5 3 15
QL2 24229
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o APkl ES] Holk 93 em? YU 018 T2

1 1 1
@) lécm @ 2%cm ® 3§cm
@ 450m ® 5§cm

(2§+4E>X(EO])_2_98
3 2 5 75 16 29
= — 09— - Z) = = - == =
(Eel) =95 x2 (23+46> g <2 (6 6)
75 45 5
=—+t—="Xx—=—-=2-(cm)
4 6 é( ikg 2




17. & % 1009] oF4:0] A4} 729] oF5:0] Aj5eo] Tt )5 w27
b 2L ol AU

® 3:5 @9:12 ® 8:10
@ 8:12 ® 72:100

100 9] 9= 1,2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100 — 971
729] Ok = 1,2,3,4,6,8,9,12, 18,24, 36,72 — 127
(100 9] k)« (729] 9FF) =9: 12




18. 100015k2] 4= Zol 4 33} 4 9] FHl50] 50} 9 0] wjZ=e] 4]
H)o] e B4R 1A 2.
11 8 8 9 9

oy Wy ©5 &5 Oq
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31} 49] HAZH|SL 120]H, 1000]6+9] 12 9] HjZ=X 12, 24,
-, 9602 RE 8/idYt,
100°]5} 9 o] 4= 11 70| B2,

H|O] ZFHe 8: 11 = % Ayt
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4717 6000 991 == 20 %A RVBNA Hotke d7ke] 20 %W 0
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g 2

>
> Hel 4000 ¢

4710 2 & 20 % A= W2 o]
6000 — (6000 x 0.2) = 4800

7t |m st o [ ]+ ]x0.2 = 4800
[ ]x1.2=4800
[ ]= 4800+ 1.2 = 4000 (¥)
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[ Ix[ ]=72+45=0.16

0.16 =0.4x0.4
webA o] 4 0.4 AU
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o EF ol 4] 8000 Aol AL & B 25%0] o]0 o] A7tz
Aol i B kot A7hel 10%S Felstel W& of
23] 19 W) 1AL Anke7h
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0

= 9000 ¢

S5 ‘
2F: 97F(80009), Hl& : 25 %:%: 0.25
(e]el=)=(¥7hHx (H]&)= 8000x 0.25 = 2000(H)
(A7H=(K7H+ (el 2 F) ©] 22 8000 + 2000 = 10000( ¢)
2= 7} (10000), Bl :© 10%= 0.1, 10000x 0.1 =
1000(¥)

(Z9 "o 742A)=(F7hH- (<2 F9)

= 10000 — 1000 = 9000(¢)
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109.68 cm

B

i

7o) Qo] — {(BHAF IS + 9F} x2
=(12x3+6x3.14) x2
= (36 + 18.84) x 2
= 54.84 x 2
= 109.68( cm)
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» & cm?

> HE . 41.12cm?

@ (2x4) x2=16(cm?)
@ (2x2x3.14x Z = 9.42( cm?)

® (6x6x3.14-4x4x3.14) +4 = 15.7(cm?)
= 16 + 9.42 + 15.7 = 41.12(cm?)
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4x12%x = | —(4%x4x%x3.14 % -
(4x1225 4

24 - 12.56

11.44( cm?)




